
  

        Mulțumim pentru răbdare și înțelegere clienților afectați de  
   oprirea de apă din data de 3 iunie 2021 ! 

 

 

Adresăm sincere mulțumiri consumatorilor noștri din municipiul Galați 
care au fost afectați de întreruperea furnizării apei, joi, 03 iunie 2021, 
pentru realizarea lucrărilor absolut necesare la armături ale conductelor 
magistrale de apă și care nu s-ar fi putut realiza fără oprirea Stației de 
tratare și pompare Uzina de Apa nr.2. 

Întrucât anul acesta sunt în derulare mai multe proiecte majore de investiții 
în infrastructura de apă potabilă din municipiul Galați, atât de către 
Societatea APA CANAL S.A. Galați, cât și de  Primăria Municipiului 
Galați și Consiliul Județului Galați, ne-am axat de această dată pe punerea 
în siguranță a sistemului sau a părții din sistem care este supus 
modernizării/reabilitării și am intervenit pentru înlocuirea unor elemente 
critice, cu grad mare de uzură, din rețeaua de distribuție apă, lucrări care să 
faciliteze intervențiile ulterioare ale constructorilor la conductele 
magistrale. Pe 03 iunie s-a intervenit în trei cămine – noduri hidraulice 
pentru înlocuire vane și compensatori Dn1000mm, Dn800mm și 
Dn700mm (str. Stadionului c/c str. Otelarilor), vană și compensator 
Dn1000mm la intrarea în Stația Uzina de Apă nr.2, vană și compensator 
Dn600mm în sensul giratoriu Dedeman. 

Magistrale de apă potabilă din municipiul Galați, dar și cele de aducțiune 
pentru municipiul Galați, vor fi supuse unui amplu proces de modernizare, 
fără precedent, pentru a prezenta siguranță în exploatare, pentru a asigura 
condițiile necesare furnizării serviciului de alimentare cu apă potabilă 
continuu și în parametri. 

În perioada următoare se vor finaliza alte etape din cadrul proiectelor de 
investiții la rețelele magistrale, ceea ce va necesita o altă oprire de apă, 
care se va face, de asemenea, cu anunțarea prealabilă, în timp util, a 
consumatorilor afectați, prin toate mijlocale de informare, inclusiv prin 
mijloacele mass-media. 


